Тест «Имя, значение, тип переменных»
Вариант 1

1. Величина, не изменяющая значение в ходе выполнения программы в языке программирования, называется:
А) константой
В) функцией
С) переменной
D)  оператором
2. Тип переменной, определяющей площадь круга: 

А) вещественный;            В) целый;

С) символьный;                D) графический.

3. Какое из перечисленных значений может быть вещественным?

A) Корни квадратного уравнения;

B) название городов;

C) количество комнат в квартире;

D) количество столов.

4. Какое  из  приведенных  значений  может  быть только константой?

A) Количество воды в бассейне;

B) цена продуктов;

C) количество продуктов, купленных в прошлом месяце;

D) скорость автобуса.

5. Какое из приведенных значений должно быть переменной?

A) Количество выпавших осадков за прошедший год;

B) расстояние от Земли до Солнца;

C) температура воздуха;

D) Количество углов в шестиугольнике.

6. Какая фигура в блок-схеме предназначена для вывода данных?

А) Трапеция;                         В) параллелограмм;

С) прямоугольник;               D) ромб.

7. Из приведенных ниже значений переменных выберите символьную переменную: 234; True; «234»; 23.4

А)234

В) True
C) «234»

D) 23.4

8. Определите результат работы программы:

А: = -6

В.: = -5

А: = А- 2 * В

В: = А

Вывод А, В.

А) -6, -5;        В) -4, -4;     С) 4, 4;         D) -5, -6.

9.Определите количество ячеек оперативной памяти, необходимое для хранения значения переменной А=255, если для хранения необходимо 1 байт, укажите тип переменной А 
Тест «Имя, значение, тип переменных»
Вариант 2

1.  Константы бывают:

A) в виде мультимедийных программ;

B) в виде файлов и звуков;

C) простыми и графическими;

D) числовыми и символьными.

2. Тип переменной, определяющей количество уча​стников прошедшей олимпиады:

A) целый;                          В) вещественный; 
С) логический;                  D) байтовый.

3.  Какое из перечисленных значений может быть только целым?

А) Среднее значение трех чисел;

B) первая космическая скорость;
С) расстояние между городами;

D) количество этажей в доме.

4. Какое  из   приведенных  значений  может  быть только константой?

А) Температура воздуха за текущую неделю; 
В) суммарная температура за прошедший месяц; 
С) температура воды в чайнике; 
D) ночная температура воздуха.
5. Какое из приведенных значений должно быть переменной?
А) Общее количество учащихся в классе;

В) скорость пешехода;

С) количество звезд в созвездии;

D) имя конкретного человека.

6. Какая фигура в блок-схеме предназначена для ввода данных?

А) Трапеция;                         В) параллелограмм;

С) прямоугольник;               D) ромб.

7. Из приведенных ниже значений переменных выберите логическую переменную: 234; True; «234»; 23.4

А)234

В) True

C) «234»

D) 23.4

8. Определите результат работы программы:

А: = -5

В:= -6

А: = А + 2 * В

В: =А

Вывод А, В

А) 0,-17;      В)-17, 0;      С)-6,-6;     D)-17,-17.

9. Определите количество ячеек оперативной памяти, необходимое для хранения значения переменной А=False, если для хранения необходимо 2 байта, укажите тип переменной А.
Тест «Имя, значение, тип переменных»
Вариант 3

1. Величина, к которой обращаются по имени, принимающая различные значения в ходе выполнения программы, называется:
A) константой
B) переменной
C) строкой
D) символом
2. Тип переменной, определяющей название марки машины:

А) целый;                               В) вещественный;

С) символьный;                     D) логический.
3. Какое из перечисленных значений может быть вещественным?

A) Количество книг в библиотеке;

B) средний балл;    •

C) количество дней в месяце;

D) количество   команд,   участвующих   сегодня в КВНе.
4. Какое  из  приведенных  значений  может  быть только константой?

A) Текущая оценка по предмету;

B) расстояние между городами;

C) стоимость машины;

D) возраст человека.
5. Какое из приведенных значений должно быть пе​ременной?

A) Точка замерзания воды;

B) длина конкретного коридора;

C) сумма углов треугольника;

D) рост учащегося.
6. Какая фигура в блок-схеме предназначена для обработки  данных?
А) Трапеция;                         В) параллелограмм;
С) прямоугольник;                D) ромб.

7. Из приведенных ниже значений переменных выберите целую переменную: 234; True; «234»; 23.4

А)234

В) True
C) «234»

D) 23.4

8. Определите результат работы программы: 
А: = 7

В: = 5

А: = В

В: =А

Вывод  А, В.

А) 0, 0;          В) 5, 5;          С) 0, 7;         D) 5, 7.

9.Определите количество ячеек оперативной памяти, необходимое для хранения значения переменной А=«урок», если для хранения необходимо 2 байта на символ, укажите тип переменной А
Тест «Имя, значение, тип переменных»
Вариант 4

1. Какими   характеристиками   описывается   пере​менная?

A) Названием файла и типом;

B) типом и значением;

C) значением данных;

D) идентификатором и объемом памяти.
2. Тип переменной, определяющей количество пред​метов в 9 классе:

А) логический;                 В) вещественный;

С) целый;                           D) символьный.
3. Что из приведенного должно описываться пере​менной символьного типа?

A) Количество автомобилей на стоянке;

B) название телепередач;

C) суммарное значение выпавших осадков;

D) количество звезд в созвездии.
4. Какое из приведенных значений может быть толь​ко константой?

A) Оценка по предмету за прошлый год;

B) вес ребенка;

C) количество листьев на дереве;

D) длина грифеля карандаша.
5. Какое из приведенных значений должно быть пе​ременной?

A) Количество проданных компьютеров;

B) диаметр Земли;

C) группа крови конкретного человека;

D) количество сторон в треугольнике.
6. Какая фигура в блок-схеме предназначена для начала программы?
А) Трапеция;                         В) параллелограмм;
С) прямоугольник;               D) овал.

7. Из приведенных ниже значений переменных выберите вещественную переменную: 234; True; «234»; 23.4

А)234

В) True

C) «234»

D) 23.4

8. Определите результат работы программы: 

А: = -5: В: = -6: А:=А-2*В:  В: = А: вывод А, В
 А) 0, -7;       В)-7,0;        С) 7, 7;         D) -7, -7.

9.Определите количество ячеек оперативной памяти, необходимое для хранения значения переменной А=3.14, если для хранения необходимо 4 байта, укажите тип переменной А
Тест «Имя, значение, тип переменных»
Вариант 5

1. Числовые переменные могут быть:

A) целыми и символьными;

B) истина и ложь;

C) простыми и сложными;

D) целыми и вещественными.
2. Тип переменной, определяющей количество штук конфет в килограмме:

А) символьный;                В) вещественный;

С) целый;                           D) логический.
3. Какое из перечисленных значений может иметь только целый тип?

A) Количество наименований телепередач;

B) общая сумма собранного урожая;

C) длина окружности;

D) процентная ставка от суммы вклада.
4. Какое из приведенных значений может быть толь​ко константой?

A) Рост ребенка;

B) объем воздуха в воздушном шарике;

C) отношение длины окружности к диаметру;

D) количество грибов в лесу.
5. Какое из приведенных значений должно быть пе​ременной?

A) Скорость света;

B) количество углов квадрата;

C) количественный состав населения города;

D) количество планет солнечной системы.
6. Какая фигура в блок-схеме предназначена для окончания программы?
А) Трапеция;                         В) параллелограмм;
С) прямоугольник;               D) овал.

7. Из приведенных ниже значений переменных выберите символьную переменную: 234; True; «234»; 23.4

А)234

В) True

C) «234»

D) 23.4

8. Определите результат работы программы: 

А: = -5: В: = -6: А:= В:  В: = А: вывод А, В

 А) 0, 0;       В)-6,-6;        С) -6,-5;         D) 0,-6.

9.Определите количество ячеек оперативной памяти, необходимое для хранения значения переменной А=-32768, если для хранения необходимо 2 байта, укажите тип переменной А

